Opakovaci test (termin odevzdani — 7.5.2012) Jméno+prijmeni:

1. Uvedte 3 spojky pro vyznamovy pomér disledkovy:

2. Uvedte ptiklad na slozeny slovesny tvar:

3. Uvedte ptiklad na podmét v genitivu zaporovém:

4. Uved'te priklad na ptivlastek vyjadieny adverbiem:

5. Cim (jakymi vétnymi &leny) je rozvijeno ptidavné jméno slovesné:
6. Uved'te ptiklad na dopln€k vyjadieny infinitivem:

7. Uved'te ptiklad na sloveso byt jako zastupné sloveso:

8. Uvedte ptiklad na tranzitivni sloveso::

9. Prtislovecné uréeni rozviji jaké slovni druhy?

10. Co vznika realizaci subordina¢niho vztahu?:

11. Konference se zucastnilo nékolik veédcui z Japonska — podtrhnéte holy podmét a
vypiste vSechny piivlastky:

12. Ty vypadas jako strasak do zeli. — slovo strasak je jaky vétny €len?

13. Prisel k nam na navstévu.. — vypiste ptisl. uréeni a urcete druh.

14. Cesnek je pres nepiijemny zapach obliben pro své chutové viastnosti. Uréete vétné
Cleny: pres zdapach pro vlastnosti

15. Cely tyden jsem se tésil na setkani s otcem. — Uréete vétné Cleny u nasl. slov:
- tyden na setkani
s otcem

16. Studentka Vera by se méla uz zacit ucit.. — podtrhnéte holy pfisudek.
- studentka je jaky vétny Clen?

17. Je snadné to rozbit. — podtrhnéte holy ptisudek.

U nésledujicich vét doplitte interpunkei a urcete pocet vét:
18. Chci radeji zemrit nez nevydrzet milceni a prozradit to tajemstvi..
Pocet vét:

19. Skola zdklad Zivota..
Pocet vét:

20. Kdo chce kavu dostane kavu ale hosté nemajici Zadné penize nejsou vitani..
Pocet vét:



